市場等款

干人游来了,巨石山"疯"了

宝中旅游"疯狂巨石山,千人皖江行"活动顺利举行

7月30日清早,十四辆车身上贴有"疯狂巨石山,千人皖江行" 大红标语的旅游大巴满载着合肥上千名游客,前往安庆巨石山景 区。此次由安徽宝中招商国际旅行社和安庆巨石山旅游度假区联合主办的"疯狂巨石山,千人皖江行"的超值欢乐游活动,引爆合肥

王珊珊/文

28元畅游活动报名火爆

皖南地区流传着这样一句话:"不到巨石山, 枉费皖江行", 此次由安徽宝中招商国际旅行社和安庆巨石山旅游度假区双方强强联手, 推出了这个千人畅游活动, 得到了广大市民的响应。据宝中旅游的工作人员介绍,"28元畅游"活动一经推出, 就在合肥市民中引起了一股浪潮, 宝中旅游各个门店的报名人数屡次攀升。"光活动开始的前三天, 就一下报了近两千人, 后来因为名额有限, 最后近千名报名者成为幸运者, 组成了这个千人豪华团。"

巨石山迎来千名游客

酷暑并没有影响游客们的热情,



进入景区,游客们便在导游的带领下,攀爬了以48峰、36谷、81石和72洞景点闻名于世的巨石山。有神猿问天、玉树临风、天上人间、状元读书处、探询聚仙宫、逍遥台、万鹿洞、碧莲池、千曲洞、龙头晓日等奇景。清流渠渠,奇峰绕云,秀木含气,景色瑰丽,引人入胜。当天,游客们还在山顶欣赏了当地纯正的黄梅戏演出,掌声不断。

下午4点,游客陆续回到了广场, "28元很划算,期待宝中下次还有这样的活动!"游客张女士表示。

宝中或将开通巨石山定期直通车

对于刚进驻安徽就组织这么大型的活动,安徽宝中旅游负责人表示,"作为目前全国最具创新精神的

旅游机构,在国内遍布最广、组团最多的旅行社,宝中旅游一直在不断地创新自己的产品和营销,此次与巨石山旅游度假区的合作,不仅扩大了巨石山在市场上的知名度和影响力,而且也带动了合肥市民对景区的了解,达到合肥人游安徽,安徽人游安徽的效果。日后,宝中也将与巨石山每周开定期直通车,进一步将市场做大、做广、做深。"

安徽永先集团负责人也盛赞, 这次宝中旅游和巨石山旅游度假区 合作,是一次大胆的产品创新和营 销创新。28元畅游只是一个起点, 今后还将实行"零门票制度",让更 多的人走近巨石山,感受黄梅之乡 的风韵。

浪漫七夕团,有爱你就来

宝中旅游陪您度过浪漫七夕节

这一个七月七,安徽宝中旅游匠心独运, 带你去寻觅那些美丽故事的发生地,怜取眼 前人,把恋歌献给亲爱的TA,让你们的爱,云 水共长。

去皖山境内天柱山,遍看"孔雀东南飞"。再忆《天仙配》人仙奇缘。

去西递宏村——像月光一样的青灰小镇。和TA走过那些高高矮矮的牌坊群,走过坐南朝北的灰白墙,一起去缅怀那些被历史掩埋的过往,那些痴心与光阴同付流水的爱,感受感动,感受深沉与凄婉。

去杭州西湖,再听一次许仙与白素贞,人妖殊途但情深意长。

到庐山,赏匡庐奇景甲天下,看《庐山恋》,感受纯真唯美的爱情,重温浓情蜜意旧时光。

安徽宝中旅游在这个中国传统的"情人节"推出"浪漫七夕团,有爱你就来",想去哪里,你来点。让这个七夕,与浪漫随行,与爱同伴。

每一个美丽的地方都有不寻常的故事, 只要你有心留意,和TA一起去寻爱吧,有意 出游的市民请赶快到安徽宝中旅行社各营业 部咨询报名吧!

安徽宝中旅游,在这个七月七为您播种爱的长生花,有爱吗?有爱你就来!







大梨谷+孔雀河漂流+三河古镇+汤池超五星逍遥二日游=3887亿